

# 李克强会见捷克总理索博特卡时指出 中欧间的贸易争端 应通过磋商和谈判妥善解决

据新华社北京6月17日电 (记者白洁)国务院总理李克强17日下午在人民大会堂会见来华出席第三次中国-中东欧国家地方领导人会议和第二届中国-中东欧国家卫生部长论坛的捷克总理索博特卡。

李克强表示,中捷关系发展良好。今年习近平主席成功访捷。中

方愿本着相互尊重、平等互利的原则,同捷方巩固政治互信,深化各领域互利合作,特别是着力加快民用核能、高铁等领域合作,并以此促进相互投资;着眼第三方市场合作,提升制造业合作水平;扩大金融合作,探讨在捷克发行人民币债券;加大地方、卫生、旅游等人文领域交流互

鉴,推动两国战略伙伴关系长期健康发展。

李克强指出,中国加入世界贸易组织15年来,全面履行入世承诺,付出了巨大努力。欧盟等经济体也应履行《中国加入世贸组织议定书》第十五条承诺的义务,如期停止在反倾销问题上对华采取“替代国”做法。中欧间

的贸易争端应通过磋商和谈判妥善解决,不应把履约同其他具体问题挂钩处理。希望捷克作为欧盟成员多做工作,促进中欧贸易投资往来自由化、便利化,共同反对贸易保护主义,更多造福双方人民。

李克强赞赏捷方大力支持并参与“16+1合作”,强调中国-中东欧国家

合作与中国-欧盟关系发展相辅相成,相互促进。希望捷克作为中国在欧盟和中东欧地区的重要合作伙伴,同中方一道巩固和加强中欧关系与“16+1合作”的良好发展势头,推动年内举行的中国-欧盟领导人会晤和中国-中东欧国家领导人会晤取得更多互利互惠的务实成果。



我国启动“绿航星际”试验  
4名志愿者将在密闭舱内生活180天

6月17日,参加“绿航星际”试验的4名志愿者在启动仪式后准备进舱。

当日,“绿航星际”试验在深圳启动,4名志愿者进入面积370平方米的密闭舱内,开展为期180天的受控生态生保技术试验验证。这次试验的顺利开展,对建立发展适合多乘员长时内驻留的高闭合度、运行高效、系统可靠的生命健康保障体系新方法新技术具有重要意义,标志着我国自主掌握的受控生态生保技术达到国际先进水平。

新华社发(朱九通 摄)

## 证监会首次集中公布 17家终止审查IPO 企业情况

据新华社北京6月17日电 (记者王都鹏 赵晓辉)中国证监会17日公布了2016年1至5月发行人主动撤回首发申请、证监会终止审查的17家首发企业名单,以及审核中关注的主要问题。

审核中关注的主要问题包括:一是部分股东、董事受让股份的资金来源不清,股权权属不清晰;二是收入、利润与同行业上市公司变化趋势不一致且披露理由不充分;三是报告期业绩大幅下滑;四是资金往来未在招股说明书中披露;五是申请文件出现多处业务数据差异和差错,信息披露不一致等。

在审首发企业主动撤回发行申请的情况下,一是发行人、保荐机构在申报时对发行条件的理解把握上存在偏差,通过审核沟通意识到自身不符合发行条件;二是虽然申报时符合发行条件,但随着经营环境的变化,企业不再符合公开发行上市的条件;三是随着市场的发展变化,企业对财务战略和融资方式作出调整;四是少数企业、保荐机构隐瞒存在影响发行条件的问题,在审核过程中问题逐渐暴露。

## 给“炒壳”降温 证监会拟 收紧借壳上市

据新华社北京6月17日电 (记者赵晓辉 王都鹏)中国证监会17日就修改《上市公司重大资产重组办法》向社会公开征求意见。这是重组办法继2014年11月之后的又一次修改,旨在规范借壳上市行为,给“炒壳”降温。

去年股市异常波动后,上市公司并购重组出现了一些新问题:一些不符合标准条件的公司试图规避重组上市认定标准;由于IPO排队时间较长,一批“红筹”企业谋求从境外退市后回归A股市场,“壳”资源稀缺,炒作升温,再度引起市场热议。

“本次修订旨在给‘炒壳’降温,促进市场估值体系的理性修复,继续支持通过并购重组提升上市公司质量,引导更多资金投向实体经济。”证监会新闻发言人邓舸说。

修订后的办法取消重组上市的配套融资,提高对重组方的实力要求;遏制短期投机和概念炒作,上市公司原控股股东与新进入控股股东的股份都要求锁定36个月,其他新进入股东的锁定期从目前12个月延长到24个月;上市公司或其控股股东、实际控制人近三年内存在违法违规或一年内被交易所公开谴责的,不得“卖壳”。

## 列车开通“氧气服务”



6月16日,长春客运段列车员在Z722次列车上整理车内环境,他们上方的顶棚空调系统能够进行弥散式供氧。

暑期旅游高峰临近,为方便旅客更好地适应高原环境,由长春开往拉萨的Z722次、Z21次旅客列车上积极完善人性化的“氧气服务”。新华社发



救援人员在湖南省衡山县白果镇紧急转移一名被洪水围困的婴儿。新华社发

## 国家防总通报: 本轮南方强降雨造成14人死亡7人失踪

新华社北京6月17日电 (记者林晖)国家防讯抗旱总指挥部办公室17日通报显示,6月14日至16日的南方强降雨过程造成14人死亡、7人失踪。

通报显示,6月14日至16日,江南、华南、西南东部等地再次出现强降雨过程,大于100毫米和50毫米的降水笼罩面积分别为7万和67万平方公里,最大日降雨量发生在广西

河池洛阳(275毫米),最大1小时降雨量为湖南永州古宅(110毫米)。强降雨造成广东北江、湖南湘江、广西柳江和桂江等43条河流发生超警洪水,超警幅度0.01至4.13米。其中,湖南湘江支流涓水、广西柳江支流环江发生超过历史记录的大洪水;西江干流武宣站16日出现超警洪水,为今年西江第一次超警;太湖水位持续小幅超警。目前,全国其他大

江大河湖水位均在警戒水位以下,水势平稳。

初步统计,此次强降雨造成浙江、福建、江西、湖南、广东、广西、四川、重庆、贵州、云南10省(区、市)271县286.8万人受灾,转移安置13.69万人,因灾死亡14人、失踪7人,倒塌房屋0.44万间,农作物受灾面积267.4万亩,直接经济损失约32.2亿元。

截至6月17日统计,今年以来全国共有19省(区、市)885县遭受洪涝灾害,农作物受灾面积946千公顷,受灾人口1328万人,因灾死亡98人、失踪27人,倒塌房屋3.4万间,直接经济损失约197亿元。与2000年以来同期均值相比,受灾面积、受灾人口、死亡人口、倒塌房屋、直接经济损失分别偏少49%、55%、54%、76%、1%。

## 南方局地 持续“暴雨模式” 广西西江出现今年第1号洪水

据新华社北京6月17日电 连日来,南方局地持续“暴雨模式”,广西西江梧州水文站出现今年第1号洪水。

受11日以来的强降雨影响,广西河池、柳州、桂林等10个地市55个县区出现洪涝灾害,造成42万多人受灾,因灾死亡6人,失踪2人。最新一轮强降雨还造成广西20条河流33个站次出现超警戒水位。

广西壮族自治区民政厅救灾处17日统计,全区累计紧急转移安置1.5万人。自治区水文水资源局预计,梧州水文站将于18日上午出现20米左右的洪峰水位。

湖北省人民政府17日通报2016年防汛形势时称,据预测,预计湖北18日将“入梅”,强降雨将自南向北影响全省大部地区。

湖北省气象局副局长王仁乔介绍,根据最新气象资料分析,预计6月18日开始,随着副热带高压逐渐西伸北抬,影响我国南方的强降雨带也随之向北移动,18日至19日,雨带由南向北抬至长江中下游沿江一线。

湖南南部和东部有大到暴雨,局部有大暴雨,恩施、宜昌、荆门、武汉、孝感、黄冈北部等地累计雨量40到80毫米,局部可达150到200毫米,今年湖北进入梅雨期,较常年推迟了一周左右。

## 暴雨下赣南村庄的不眠之夜

### HK 特写

14日夜,面对即将来临的暴雨,江西赣南都县竹竿乡政府大院内,灯火通明、彻夜未眠。党员干部、应急队员再度集结,在夜色中上车、出发:到危旧土坯房多的村庄去,到容易发生泥石流滑坡的山地去,到容易出现险情的河堤去。

这已是他们白天忙碌一整天之后的第二次出发,14日下午4时到6时,当地两小时集中降雨达84毫米,全乡7座水库全部超警戒水位。

贴身一件篮球衣,外穿一身迷彩服的谢燕美迎面走来,每逢强降雨来

临,这个爱打篮球的乡党委副书记就成了机动小分队带头人,哪里雨情大,人就出现在哪里。

涉水走路,55岁的邓九子腰杆笔直,部队时养成的习惯伴随一辈子。1983年退伍前他在部队入党,已在竹竿村当了12年村党支部书记。当暴雨来临,他是村里的定心丸,动员年轻党员到危险路段值守,组织民兵应急分队转移危旧土坯房群众,有条不紊。

夜色下,邓育才身上的救生衣在手电灯光下格外醒目。全村60多名党员,动员了20名年轻党员到一线值守。小桥没有栏杆,邓育才就守在

桥头,防止行人、车辆在黑暗中落水。溪中山洪夹带木屑,断树残枝直冲而下,发出阵阵巨响。“有他们在,我们就放心了。”距离小桥不到200米,村民在屋前聊天。儿子、儿媳在外务工,温章芳老人带着孙子在家里,屋前洪水上涨,一楼进水,是邓九子带着村组干部及时赶到,把堆在一楼的化肥扛到了二楼。

晚上10点多,当记者离开塘屋村小组时,谢燕美、邓九子等还在巡查。气象部门预报,14日至16日,南方地区将出现今年入汛以来最大范围的暴雨,今夜注定无眠。

记者 高皓亮 胡喆(据新华社电)



连云港举行摩托车文化节

6月17日,摩托车手从连云港国际展览中心广场出发沿海滨大道骑行。

当日,江苏连云港第四届国际摩托车文化旅游节在连云港国际展览中心广场开幕。此次摩托车文化节将举办重机海边骑行、机车宝贝选拔大赛、最佳车队评比等活动。

新华社发

## 云南勐海野象 闯入农户家中 致4人受伤

据新华社昆明6月17日电 (记者何春好)云南省西双版纳傣族自治州森林公安局16日晚通报,一头野象14日晚闯进勐海县勐阿镇一农户家中,造成4人不同程度受伤,其中1人重伤。当日另有一名缅甸男子在勐海县被野象踩踏致死。

据通报,14日23时多,勐海县森林公安局接到报警称:有野象闯入勐阿镇黎明农场勐阿生产队第四居民小组农户李富一家中伤人。接警后勐海县森林公安局立刻启动应急预案,4名民警随即赶到了事发地。

经调查,当晚1头野象离开在第四居民小组四周茶地游荡的野象群,独自进入居民区并闯入李富一家中,对在家门口围坐聊天的李富一家及妻子杨元莲、女儿李春青,朋友吴仙兰、唐海艳、郭祖伟6人进行攻击,造成其中4人不同程度受伤。

